

MARINA VLADY

MEGSZAKÍTOTT REPÜLÉS, AVAGY SZERELMEM VISZOCKIJ



BÁLINT MÁRTA

Kossuth-díjas színművész
előadásában

„Számomra a darab legizgalmasabb vetülete az a furcsa kettősség, ami az idő múlásával egyre nyomasztóbbá válik Marina Vlady és Viszockij kapcsolatában. Marina ajtót nyit Viszockijnak a szabad világ felé, ám ahogy szerelmük elmélyül, ő maga egyre inkább bezáródik a kapcsolatba. Míg Viszockij a nyugaton tapasztalt szabadság és a saját karrierjét béklyóba szorító szovjet elnyomás között órlódik, addig Marinát Viszockij iránt táplált érzései kötik gúzsba: képtelen szabadulni attól a férfitől, aki egyszerre ad neki gyönyört és dönti romba életét. A két fél közül végül Viszockij rokkan bele saját, önpusztító vívódásaiba. Halálával ugyanakkor hiába válik Marina ismét »szabaddá«, szerelmének elvesztése soha nem gyógyuló, mély sebet ejt a lelkén.”
(Bálint Márta színművész)

„Keveseknek adatott meg, hogy a szerelmet olyan mélységében, olyan intenzitással éljük át, mint azt Vlagyimir Viszockij – a brezsnyevi Oroszország híres-hírhedt művész-istene, polgárpukkasztó bárdja, és Marina Vlady – orosz származású ünnevelt európai filmsztár tette. Mennyet és poklot megjáró szerelmük és házasságuk, mintha maga is költészet, különös hangulatú dráma lenne; két sajátos intenzitással lobogó lélek játéka és harca étellel, halállal, múlttal, jelennel, egymással – egymásért. A Marina Vlady életrajzi regényéből készült színpadi játék egy színésznő jutalomjátéka: monodráma, mely a Vladyt megszemélyesítő Bálint Márta érzékeny művészi eszköztárára épül.”
(Gergely László rendező)

Előadások a Fészek Művészklubban (1073 Budapest, Kertész u. 36.)

**2018. február 9-én, pénteken és március 9-én, pénteken
19 órai kezdettel**

MARINA VLADY SZERELMEM, VISZOCKIJ című önéletrajzi regényét színpadra alkalmazta és rendezte: GERGELY LÁSZLÓ

Tér: MARTINI YVETTE Fotó: SCHÄFFER ÁDÁM

A regény jogait az egész világra az Editions Fayard képviseli. © Editions Fayard 1987. Az előadás az Editions Fayard engedélyével, az SACD és a Hofra Kft. közvetítésével jött létre. www.hofra.hu.